GIMNAZJUM NR 2 im. Krolowej Zotii w Sanoku
»SZOSTKA W ROZUMIE”
zadania dla klasy 1 Gimnazjum

ZESTAW NR 5

Zadanie 1. (3 pkt.)
Zapisz w jak najprostszej postaci:

x-DET+x" T+ A x+ 1)

Zadanie 2. (3 pkt.)

Ogrodnik wlozyt 121 jabtek do 15 wiader w taki sposob, ze w kazdym wiadrze
znalazto sie co najmniej jedno jabtko. Czy jest mozliwe, ze w kazdym wiadrze
znajduje sie inna liczba jabtek? Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 3. (4 pkt.)
Oblicz sprytnie:

V2213337 +221- 4447 — 2213307 — 221- 4402
221




